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 SKLEPI  3. REDNE SEJE PROGRAMSKEGA ODBORA ZA RTV 
PROGRAME ZA MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST, 
Z DNE 26.8.2010 
 

 

Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost, je na 3. redni seji, dne 

26. avgusta 2010, sprejel naslednje sklepe: 

 

 

Ad 2 KADROVSKE ZADEVE: 
 - soglasje k imenovanju pomočnice generalnega direktorja 
    za radijski in TV program madžarske narodne skupnosti 
 
 
2 - 1 Programski odbor za RTV programe  za madžarsko narodno skupnost v skladu z 58. 

členom Statuta javnega zavoda RTV Slovenija, daje soglasje k imenovanju ge. Helene 

Zver za pomočnico generalnega direktorja za radijski in TV program za avtohtono 

madžarsko narodno skupnost.   

 

 

 

Ad 3 PROGRAMSKO PRODUKCIJSKI NAČRT ZA LETO 2011 
 

3 - 1  Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost je obravnaval  

programsko produkcijski načrt za leto 2011 in ga sprejema s pripombami, ki so bile 

podane na seji.   

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
Ad 4 RAZNO  
 

4 - 1  Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost se je seznanil z 

dopisi dr. Attile Kovacsa (zahteve za pisno posredovanje podatkov oz. informacij 

javnega značaja) in odgovori pomočnice generalnega direktorja za radijski in TV 

program madžarske narodne skupnosti in pomočnice generalnega direktorja za pravne 

in kadrovske zadeve. 

 

 

4 - 2  Programski odbor za RTV programe za madžarsko narodno skupnost se je seznanil 

tudi s pripombo dr. Attile Kovacsa na poročanje o 2. redni seji programskega odbora 

(z dne 14.6.2010)  na PMR in TV za madžarski program in odgovori urednikov na 

zastavljena vprašanja. 

 

 

 

 

                                                                                   Predsednica Programskega odbora: 

                                                                                          Dr. Elizabeta Bernjak, l.r. 

 

                                                                                      

 

 


